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Передмова. 
 

Релігія це є одна із форм суспільної свідомості, яка обумовлена вірою в 

існування надприродного. Основи релігійних представлень більшості світових 

релігій записані людьми в священних текстах, які їм були продиктовані Богами. 

Священні тексти, на думку віруючих   людей, є непорушним і правдивим 

джерелом інформації про створений Богом світ. Слово Боже це є істина. Але 

тлумачення священних текстів людиною є суб’єктивним  в залежності від її знань 

та  її інтелектуальних можливостей.  

Одним з таких священних текстів є Біблія. На мою думку, Біблія це є 

божественний цивілізаційний проект, згідно з яким людина повинна створити 

живе та розумне суспільство, яке стане зародком живої та розумної  планетної 

цивілізації, з якої виросте потужна космічна цивілізація, яка ввійде до Царства 

небесного (Космічна енергія розвитку).  

Всесвіт це є вируюче середовище темної енергії з бульбашками 

енергетичних світів, процес утворення і розпад яких проходить неперервно. 

Одним з таких енергетичних світів є наш гравітаційний світ. Розвиток 

енергії у гравітаційному світі проходить  через створення п’яти енергетичних 

систем: нежива енергія, жива енергія, планетна розумна енергія, космічна 

розумна енергія та розумна енергія гравітаційного світу. 

У Біблії описаний процес створення та розвиток гравітаційного світу. 

Гравітаційним світом править Бог. У Біблії, книга пророка Ісая (розділ 46, 

вірші 9,10), сказано: «Пам’ятайте про давнє, відвічне, бо Я Бог, і не має більш 

Бога, й нікого як Я, що звіщаю кінець від початку, і на перед що не сталося 

ще, і що говорю: Мій замір відбудеться, і всяке жадання Своє Я вчиню …».  

Бог сформував з темної хаотичної  і темної  впорядкованої  енергій 

Всесвіту, наш гравітаційний світ.  

Створення та розвиток гравітаційного світу включає в себе як особливе 

творіння всього сущого, так і макроеволюцію розумної енергії.  

Особливе творіння всього сущого мало місце протягом перших шести 

біблійних днів. Спочатку  протягом чотирьох біблійних днів було створено 

неживу енергію  із частини темної енергії хаосу, яка існує вічно і яка спочатку 

була пуста та порожня, Бог створив матерію з інерційною масою  і наповнив її 

гравітаційною енергією. Далі Бог розвинув сутність матерії, добавивши масі  

властивість енергетичної взаємодії. Так із гравітаційної енергії була створена 

енергія слабої взаємодії та електромагнітна енергія. Другого біблійного дня Бог 

із гравітаційної енергії, електромагнітної енергії та енергії слабої взаємодії 

створив енергію сильної ядерної взаємодії, під впливом якої були створені 
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тверді речовини. Третього біблійного дня Бог за допомогою енергій чотирьох 

взаємодій створив планети. Четвертого біблійного дня були створені світила та 

зорі.  

П’ятого і шостого біблійного дня Бог створив живу енергію. В неживу 

енергію Бог вдихнув душу, яка є операційною системою і яка через систему 

функціональних програм забезпечила життєву  спроможність.  

Розвиток та збереження нашого гравітаційного світу у Всесвіті можливе 

лише під впливом розумної енергії, тобто енергетичні процеси у гравітаційному 

світі є  керованими і проходять по Божественним законам. 

Впродовж сьомого біблійного дня, який триває нині, в гравітаційному світі  

проходить макроеволюція розуму, свідомості та інтелекту, яка розпочинається з 

людини, як живої та розумної системи. Для здійснення цієї макроеволюції 

людина, крім віри в Бога, повинна пізнавати, що є воля Божа, набувати нові 

знання про фундаментальні закони розвитку впорядкованої енергії, які 

встановлені Богом, збагнути філософію та фізику Всесвіту. 

Бог є один, але триєдиний в Особах. Перша Особа –Бог Отець, друга Особа 

– Бог Син, третя Особа – Бог Дух Святий. 

Гравітаційний світ виник та існує під впливом Бога Отця (Божественної 

енергії творення), сутність якої виражена в законах, по яким проходить 

становлення енергії та розвиток енергетичних процесів. 

Стабільне існування та розвиток гравітаційного світу через 

макроеволюцію розумної енергії забезпечується  Богом Сином (Космічною 

енергією розвитку). 

Зародження розумної енергії, яка необхідна для живлення Космічної 

енергії розвитку,  і її макроеволюція проходить завдяки Богу Духу Святому 

(Планетній енергії зародження).  
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1.Модель вируючого Всесвіту. 
 

У Всесвіті енергія має різну сутність. Енергію Всесвіту умовно можна 

розділити на невидиму темну енергію і видиму для нас гравітаційну енергію.  З  

точки зору фізичних процесів, темну енергію розділимо на  темну хаотичну 

енергію і темну впорядковану енергію, яка включає в себе створені  енергетичні 

світи, які подібні до нашого гравітаційного світу, але є невидимими для нас. 

Енергія  Всесвіту  це є темна енергія (енергія, яку ми не можемо 

спостерігати з нашого гравітаційного світу) , всередині якої проходить утворення 

та розвиток (розширення) енергетичних світів. Всесвіт це є вируюче середовище 

темної енергії з бульбашками енергетичних світів, які постійно створюються і 

руйнуються, і вивільнена енергія яких розчиняється  в середовищі темної 

хаотичної енергії. 

Наш гравітаційний світ це є енергетична бульбашка, яка постійно 

збільшується в об’ємі і яка існує   в океані темної енергії. Гравітаційний світ 

виник і став видимим завдяки гравітонам. Гравітони це є енергетичні частинки, 

які мають інерційну масу  менше 10−40  кг, мають усереднений радіус менше 

10−30 м і мають об’ємну густину більше  1045 
кг

м3
. Джерелом гравітаційного поля, 

яке є фундаментом гравітаційного світу, є унітарні гравітаційні корпускули. 

Унітарні гравітаційні корпускули мають  масу (масу інерційну і і масу 

гравітаційної взаємодії)  в інтервалі   (10−40 − 10−30 )кг, мають усереднений 

радіус в інтервалі (10−30−10−20 )м і мають об’ємну густину в інтервалі (1020 −

1040 )
кг

м3
. . Цеглинами для побудови і розвитку гравітаційного світу є хвильові 

гравітаційні корпускули. Хвильові гравітаційні корпускули мають інерційну 

масу  в інтервалі   (10−40 − 10−25 ) кг і мають заряд в інтервалі  ( 10−25 −
10−15 )Кл. 

Модель вируючого Всесвіту включає в себе  теорію Великого вибуху: 

створення і розвиток енергетичних світі супроводжується їх вибуховим 

розширенням. Гравітаційний світ виник в результаті швидкоплинного фізичного 

процесу утворення і значного збільшення (трансформації) гравітаційної енергії в 

обмеженому об’ємі темної енергії.  

Модель вируючого Всесвіту включає в себе  інфляційну теорію Всесвіту: 

створення енергетичних світів з маленької причинно-зв’язаної області і їх 

розвиток із суттєвою зміною  фізичних параметрів. В результаті вибухового  

збільшення гравітаційної енергії гравітаційний світ надзвичайно швидко 

розширяється в об’ємі, створюючи  бульбашку в океані темної енергії. 

Модель вируючого Всесвіту включає в себе   теорію Мультивсесвіту: 

припускає нескінченну різноманітність енергетичних світів, кожен з яких може 

мати відмінні енергетичні  константи. Гравітаційний світ є один з багатьох 

енергетичних світів. 
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  У Всесвіті проходить круговорот енергії від темної хаотичної енергії 

через темну впорядковану енергію і через гравітаційний світ (енергетичні світи) 

до власне джерела темної енергії.  

                        Еволюція гравітаційного світу. 
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всього сущого,  яке відбувається відповідно до законів Божественної енергії 

творення. 

2.Божественна енергія творення. 
 

Божественна енергія творення забезпечила відповідно до своїх  законів 

особливе творіння всього сущого  в нашому гравітаційному світі впродовж  

перших шести біблійних днів. Божественна енергія творення є  

фундаментальною  складовою розумної енергії гравітаційного світу, яка в своїх 

діях керується  законами розвитку гравітаційної  енергії. 

У Біблії, Об‘явлення Святого Івана Богослова (розділ 1, вірш 8), сказано: 

«Я Альфа й Омега, говорить Господь, Бог, Той, Хто є, і Хто був, і Хто має 

прийти, Вседержитель!» 

Енергія творення це є первинна духовна та розумна матерія вічності, яка 

сформувала з первісної  темної  енергії Всесвіту впорядковану  енергію нашого 

гравітаційного світу і забезпечила макроеволюцію розуму та інтелекту. 

У Біблії, перше послання апостола Павла до коринтян  (розділ 8, вірші 5,6), 

сказано: « Бо хоч і існують так звані боги чи на небі, чи то на землі, як існує 

багато богів і багато панів, та для нас один Бог Отець, що з Нього походить 

усе, ми ж для Нього, і один Господь Ісус Христос, що все сталося Ним, і ми 

Ним.» 

 Божественна енергія творення це є енергія мудрості. В книзі Приповісті 

Соломона (розділ 8, вірш 12, вірші 22-26) сказано: «Я, мудрість, живу разом з 

розумом, і знаходжу пізнання розважне.…Господь мене мав на початку 

Своєї дороги, перше чинів Своїх, спервовіку, відвіку була я встановлена, від 

початку, від правіку землі. Народжена я, як безодень іще не було, коли не 

було ще джерел, водою обтяжених. Народжена я, поки гори поставлені ще 

не були, давніше за пагірки, коли ще землі не вчинив Він, ні піль, ні 

початкового пороху всесвіту.» 

Божественна енергія творення забезпечує особливе творіння всього 

сущого, впорядковуючи енергію хаосу. Впорядкована енергія діє відповідно до 

фундаментальних законів, встановлених Богом, і це є Добро.  

З впорядкованої  енергії Всесвіту виникають  енергетичні світи, кількість  

яких  визначає рівень розвитку Всесвіту. Енергетичні світи  відрізняються  один 

від одного  початковими умовами їх енергетичного  зародження і енергетичними 

сталими. Закони створення та  розвитку всіх енергетичних світів, в тому числі і 

нашого гравітаційного світу, суттєво  не відрізняються. 

Бог складає єдину субстанцію в трьох іпостасях:   Бог Отець - Божественна 

енергія творення (розумна енергія гравітаційного світу), Бог Син - Космічна 
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енергія розвитку (космічна розумна енергія), Бог Дух Святий - Планетна енергія 

зародження (планетна розумна енергія). 

 У Біблії, Євангелія від Матвія (розділ 28, вірш  19), сказано: «Тож ідіть, і 

навчіть всі народи, христячи їх в Ім’я Отця, і Сина, і Святого Духа, …».  

2.1. Особливе творіння темної  впорядкованої енергії. 
 

На початку була темна хаотична енергія Всесвіту, яка існує завдяки 

хаотичному руху безкінечної множини первинних частинок з  розмірами, які є 

меншими розміру гравітонів і взаємодія яких між собою проходить через 

зіткнення. Первинні частинки мають інерційну масу, яка є однією з 

фундаментальних характеристик матерії, а їх рух проходить по законам 

класичної фізики Ньютона. Завдяки нестаціонарному руху первинних частинок 

утворюються вихори, які перетворюють хаотичну енергію у турбулентне 

середовище. Хаотична енергія розсіюється у турбулентних потоках, енергія яких 

через енергію вихорів переходить у енергію формоутворення корпускул темної   

енергії. 

Отже, темна хаотична енергія це є кінетична енергія хаотичного руху 

безкінечної множини первинних частинок і енергетичних корпускул, які мають 

інерційну масу.  

З цієї темної хаотичної енергії , яка існує вічно і яка спочатку була пуста 

та порожня, по Божественним законам  створена темна впорядкована енергія, 

носіями якої є енергетичні корпускули з інерційною масою і  масою енергетичної 

взаємодії. Тобто Бог розвинув сутність енергії, добавивши масі енергетичну 

властивість. 

Темна впорядкована енергія Всесвіту це є енергія, яка існує завдяки 

впорядкованому руху безкінечної множини корпускул,  маса яких має інерційну 

властивість і  властивість енергетичної взаємодії.   

Отже, темна впорядкована енергія  це є енергія взаємодії безкінечної 

множини енергетичних корпускул з інерційною  масою  і масою енергетичної 

взаємодії, які генерують енергетичні поля.   

Про створення темної впорядкованої енергії  сказано у Біблії, книга Буття: 

(розділ 1, вірші 1), сказано: «На початку Бог створив Небо …».     

В безмежному просторі   темної хаотичної енергії  створено небесну сферу 

темної впорядкованої енергії,   яка в Біблії одержала назву Небо.     

Всесвіт це є вируюче середовище темної хаотичної енергії  і темної 

впорядкованої енергії з бульбашками утворюваних енергетичних світів. 

Одним з таких енергетичних світів є наш гравітаційний світ. Розвиток 

енергії у гравітаційному світі проходить  через створення п’яти енергетичних 


